

МО «Сельское поселение Кедровый» - отчет об использовании средств, выделенных из резервного фонда администрации Ханты-Мансийского района, для обеспечения непредвиденных расходов, связанных с выполнением аварийно-восстановительных работ по ликвидации последствий стихийного бедствия за 2016 год (финансовый контроль, внеплановая проверка)

Объем проверенных средств – 78.200,00 рублей.

Обобщенная информация о выявленных нарушениях: не соблюдены сроки предоставления отчета об использовании денежных средств после проведения соответствующих мероприятий; в нарушение в составе отчетности не предоставлен локальный сметный расчет в части ремонтных работ; представлены акты оказанных услуг не установленного образца, не по форме КС-2, КС-3; в нарушение п.2 ст.72 Бюджетного кодекса РФ обязательства по приобретению кровельного профнастила и ремонту крыши были приняты и оплачены в отсутствие лимитов бюджетных обязательств, при этом закупка данного товара и услуг не была предусмотрена планом-графиком, в следствии чего нарушена ст. 21 Федерального закона РФ от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок, товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

Условиями договора № 27 от 21.03.2016 определено, что заказчик поручает, а исполнитель обязуется оказать услуги по ремонту муниципального жилого фонда по адресу: Старая набережная д.16 (разборка старой кровли и перекрытие крыши профнастилом в количестве 92 кв. метров), при этом договором определено, что Исполнитель использует собственное сырье и материалы, стоимость сырья и материалов включена в цену услуг. На основании вышеизложенного, расходы по приобретению кровельного профнастила согласно товарной накладной № 000001 от 25.03.2016 не могут быть оплачены за счет средств резервного фонда. Целесообразно рассмотреть вопрос о возврате денежных средств в бюджет Ханты-Мансийского района, как использованные не по целевому назначению.

По результатам контрольного мероприятия отчет об использовании денежных средств, выделенных из резервного фонда принят к учету, денежные средства в сумме – 32.200,0 рублей возвращены в бюджет Ханты-Мансийского района.